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До середини 2026 року війна в Україні остаточно перетворилася не просто на регіональний
конфлікт, а на один із ключових вузлів глобального протистояння. Вихід війни тепер визначається
не лише ситуацією на фронті, а й станом економік, внутрішньою політикою США та Європи,

конфліктами на Близькому Сході, стійкістю російської моделі мобілізаційної економіки та здатністю
України утримувати державну та соціальну стабільність.

При цьому парадокс 2026 року полягає в наступному: одночасно посилюються як фактори, що
підвищують ймовірність закінчення війни, так і фактори, які роблять повноцінний світ практично
недосяжним.

На тлі заяв Трампа про те, що завершення війни «близько», Кремль також почав обережно просувати
тезу про наближення кінця конфлікту. Проте, українське керівництво продовжує публічно заявляти, що
Росія не демонструє готовності до реального припинення війни.

Головне питання зараз звучить вже не як «хто переможе», а як саме може виглядати закінчення
активної фази війни і чи можлива така розв'язка вже 2026 року.

Чому ймовірність закінчення війни у 2026 році справді зросла
Ще у 2023–2024 роках багато хто очікував або масштабного українського прориву, або критичного
ослаблення Росії під санкціями. До 2026 року стало очевидним, що жоден із цих сценаріїв повністю не
реалізувався.

Фронт поступово набув ознак технологічного позиційного конфлікту. Масове застосування FPV-дронів,
розвідувальних БПЛА, автоматизованих систем виявлення та ударів різко знизило ймовірність
класичних наступальних операцій. Будь-яка велика концентрація техніки чи спроба глибокого прориву
швидко виявляється та знищується.

Це створило ситуацію стратегічного глухого кута.

Росія зберігає здатність наступати локально, але вартість просування залишається дуже високою.
Україна утримує оборону та завдає серйозної шкоди російській інфраструктурі та логістиці, проте
ресурсів для масштабного перелому також недостатньо.

Саме цей фактор поступово підштовхує усі сторони до пошуку моделі керованого завершення війни.

Додатково посилюються економічні обмеження.

Європа стикається з зростаючими витратами на оборону, енергетичну перебудову та підтримку
України. США дедалі більше концентруються на Близькому Сході та Китаї. Росія, незважаючи на
адаптацію до санкцій, продовжує жити в умовах мобілізаційної економіки з зростаючим
навантаженням на бюджет і залежністю від сировинних доходів.

Навіть у ЄС вже почали з'являтися прогнози, які передбачають завершення війни до кінця 2026 року
під час планування фінансової допомоги Україні.

Що має статися всередині України
Ключова умова закінчення війни у 2026 році – збереження керованості української держави.

Незважаючи на тяжку ситуацію, Україна до 2026 року продемонструвала високу стійкість. Проте
одночасно посилюються кілька критичних внутрішніх чинників.

Перший - демографічний . Країна поступово стикається з дефіцитом мобілізаційного ресурсу,
особливо в умовах тривалої війни.

Другий - економічний . Економіка України залишається залежною від зовнішнього фінансування, а
бюджетна стійкість пов'язана безпосередньо з допомогою Заходу.

Третій – психологічний. Суспільство поступово переходить від шоку до стану накопиченої втоми.

ТОП-ТЕМИ: здоров'я Володимир Зеленський
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Якщо у 2022–2023 роках домінувала логіка мобілізаційної єдності, то до 2026 року посилюються
питання про те, як довго може тривати війна, якою має бути модель демобілізації, чи можливе
часткове заморожування конфлікту та якою буде економіка після війни.

При цьому для завершення війни Україні необхідно зберегти одразу кілька умов.

По-перше , стійкість фронту. Будь-який масштабний обвал різко знизить можливість переговорного
сценарію і навпаки переведе конфлікт у фазу жорсткої ескалації.

По-друге , керовану внутрішню політику. Посилення конфлікту між елітами чи серйозна
внутрішньополітична криза може зірвати будь-які спроби деескалації.

По-третє , збереження відносин із ЄС навіть за ослаблення ролі США.

Роль США - головний фактор 2026 року
Найважливіший геополітичний чинник – політика США. Саме американська позиція сьогодні визначає
масштаб військової допомоги Україні, рівень тиску на Київ та Москву, перспективи переговорів та
ступінь залучення НАТО.

Після повернення Трампа американська політика стала значно менш передбачуваною. З одного боку,
Вашингтон продовжує підтримувати Україну. З іншого боку, посилюється тиск з метою переходу до
переговорів.

Одночасно війна США та Ірану поступово відволікає ресурси та увагу Вашингтона. На цьому тлі навіть
усередині американського істеблішменту посилюються суперечки щодо того, наскільки довго США
готові фінансувати український напрямок.

Якщо США остаточно переключать стратегічний пріоритет на Близький Схід та Китай, ймовірність
заморозки війни різко зросте.

Європа: від «підтримки перемоги» до «управління конфліктом»
2026 року Європа поступово змінює підхід. Якщо раніше домінувала логіка «підтримки України до
перемоги», то тепер ЄС дедалі частіше мислить категоріями контролю ризиків, обмеження ескалації
та стабілізації східного кордону Європи.

Це не означає відмову від підтримки України. Навпаки, ЄС продовжує фінансувати Київ і нарощувати
оборонне виробництво. Проте європейські еліти дедалі більше розуміють, що конфлікт може тривати
ще багато років.

Особливо сильно на позицію Європи впливають зростання військових витрат, політична втома
суспільства, енергетичні ризики, тиск міграційної кризи та нестабільність світової економіки.

Якщо ситуація на Близькому Сході продовжить погіршуватися і ціни на нафту різко зростуть, тиск на
ЄС стане ще сильнішим.

Росія: чому Кремль теж може бути зацікавлений у
заморожуванні
Поширене уявлення у тому, що може нескінченно вести війну без обмежень, зовсім відповідає
реальності.

Так, російська економіка адаптувалася до санкцій значно краще, ніж очікувалося 2022 року. Військове
виробництво зросло, логістика перебудована, експорт сировини частково переорієнтовано. Проте ціна
цієї стійкості поступово зростає.

Росія дедалі глибше входить у модель військової економіки, де зростання забезпечується передусім
оборонним сектором. Це створює довгострокові структурні ризики: зростання інфляційного тиску,
дефіцит кадрів, технологічну залежність від Китаю та збільшення навантаження на бюджет.

Крім того, Кремль також зацікавлений у зниженні невизначеності. Для Москви заморожування
конфлікту за збереження контролю за зайнятими територіями може розглядатися як прийнятний
проміжний результат.

Саме тому російська риторика у 2026 році стала обережно зміщуватися від ідеї «тотальної перемоги»
до тез щодо можливості політичного врегулювання.

Чому повноцінний мир у 2026 році все ще малоймовірний
Незважаючи на зростання ймовірності завершення активної фази війни, повноцінний мир
залишається вкрай складним сценарієм. Причина проста: базові позиції сторін практично несумісні.
Росія вимагає визнання територіальних змін та обмеження військового потенціалу України. Україна
продовжує наполягати на відновленні територіальної цілісності та гарантіях безпеки.

Жодна із сторін не готова офіційно відмовитися від своїх ключових цілей.

Тому найбільш реалістичний сценарій 2026 року — не мирний договір, а, як ми вже писали раніше ,
поступове кероване заморожування конфлікту.

Тобто ситуація, коли інтенсивність бойових дій знижується, лінія фронту стабілізується, частина ударів
обмежується негласними домовленостями, а переговори тривають без остаточної угоди.

Фактично йдеться про модель "ні війни, ні миру".
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Як може виглядати закінчення війни у 2026 році
Найбільш реалістична модель виглядає так.

Літо-осінь 2026 стають періодом поступового зниження темпу бойових дій. Фронт остаточно
стабілізується як високотехнологічна лінія взаємного вимотування. Кількість великих операцій
зменшується. Зростає роль локальних ударів дронами та атак з логістики. Паралельно посилюються
неофіційні переговорні канали через посередників - Туреччину , країни Перської затоки, окремі
європейські держави.

До кінця 2026 року можливе формування часткових негласних домовленостей: обмеження ударів по
окремих об'єктах, розширення обмінів полоненими, зниження інтенсивності масованих атак.

У цьому формально війна не закінчується. Юридичного мирного договору, найімовірніше, не буде.

Підсумок
Чи реальне закінчення війни в Україні у 2026 році?

Так - якщо під закінченням розуміти завершення найбільш інтенсивної фази конфлікту та перехід до
моделі тривалої заморозки.

Ні — якщо йдеться про повноцінну мирну угоду з остаточним врегулюванням усіх територіальних та
політичних питань.

Головні умови такого сценарію — збереження стійкості України, обмеженість ресурсів обох сторін,
посилення тиску США та Європи на деескалацію, зростання глобальної нестабільності та небажання
великих гравців допустити подальшу ескалацію.

Саме тому 2026 все частіше виглядає не як рік перемоги однієї зі сторін, а як потенційна точка
переходу війни в нову форму — менш інтенсивну, але довгострокову і структурно незавершену.
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